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2 x 2N5486
(2SK185 ekv)

(2SC1570 ekv)

2 x KSC945
(2SC1570 ekv)

2 x BF472
(2SA1047 ekv)
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MEGJ.:
~15mA @ Rmax
..... max: 110mA

~8mVDC

~40mA

STK.........

Nyúgalmi

áram

   2 x

1N4148

2SK185:

Idss=0.9-14.3mA@10V
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-34.5V

-48.5V

-1.0V

-49.2V

908mV

+389mV

-330mV

+10.8mV

-28mV
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A kimeneten a 

DC szintet

0V-ra állítani

+49.5V

-49.6V

+50V

-50V

R22:
80-200ohm
Oscival beállítani.
Kihatással van a a 
színusz '0'-átmenetének
linearitására

C9:  1-1.5nF
Alacsony érték - Gerjedéssel torzúl 
                          a színusz jelalakja
Magas értékek - Csökken a kimenö 
                           jel amplitúdója

       R15: 100 - 300ohm
Ha alacsony az értéke, 
torzúl a színuszjel alsó (negatív) 
részének a csúcsa.
Aszimetrikussá válik.

D3, D4:
Kihatással lehetnek
a vegfok kimenö
aramának sztabiliz.
a hömérséklet fügv.

Q18:
Kihatása van
a vegfok kimenö
aramának sztabiliz.
a hömérséklet fügv.
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PARAMETERS:
setval = 0.5
Rbe_val = 470
vampl = 1.5
cval = 1n
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